
                         令和３年２月１日 

２０２０年度 保護者アンケート結果 

 静岡市厚生事業協会 

北沼上こども園 

 12 月に実施しました保護者アンケートの結果をおしらせします。 

ご多忙中でのご協力に感謝申し上げます。（調査対象者数 100 人、有効回答率 81 人、81％） 

 

問１  園は、教育・保育目標や活動の内容が、分かるように 

情報を提供していますか。 

問２  乳児・お子さんは、園での生活や遊びを 

楽しんでいると思いますか。幼児・お子さんは、進んで 

クラス活動に、取り組んでいると思いますか。 

問３  お子さんは、担任や友達に親しみをもって 

接し、感じたことや考えたことを自分なりの 

方法（仕草、言葉、行動）で伝えられるように 

なっていると思いますか。 

問４  お子さんは、友達や職員と関わっていると思いますか。 

問５  お子さんの保育環境（生活する環境）は、 

安全に配慮されてると思いますか。 

問６  園は訓練などで、非常時における対策を行っていると思い 

    ますか。   

問７  お子さんへの食事やおやつについて満足していますか。 

問８  お子さんは、しっかり体を動かし、体力が向上したり、 

たくましさが育ったりしてきていると思いますか。 

問９  職員はお互いに情報を共有し合って教育及び保育を進めて 

    いると思いますか。 

問１0 職員は研修などに参加し、教育・保育の質の向上に努め 

    ていると思いますか。 

問１1 お子さんの生活をするところ（こども園内外の環境）は、 

心地よく過ごせる雰囲気ですか。 

問１2 職員は、お子さんの気持ちを受け止め、安心して自分の 

気持ちを出せるようにしていると思いますか。 

問１3 職員はお子さんを理解し、個々に合った教育・保育 

をしていると思いますか。 

問１4 園は、季節を感じたり、発達に応じた遊びが出来たり 

    する環境だと思いますか。 

問１5  園からの便りや連絡帳（乳児）、その他の方法で、 

日々のお子さんの様子を知ることが出来ますか。 

問１6 園での事故やけがに対して、適切な対応をしていると 

    思いますか。 

問１7 園は、悩みや相談に親身になって対応してくれますか。 

問１8 今年度は実施出来ませんでしたが、園では子育てサロン 

   やお年寄りとの交流を通して、地域との交流をもつ機会が 

あることを知っていますか。 
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